



**ΟΜΟΡΦΑΙΝΟΥΜΕ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΜΑΣ
ΟΜΟΡΦΑΙΝΟΥΜΕ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΜΑΣ**



**ΔΕΛΗΓΙΩΡΓΗ 145 ΠΕΙΡΑΙΑΣ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:2130330652-6948874498
Email:connect@hotmail.gr**



ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ: ΔΩ.ΣΥ.Α.Ε.Σ.

ΕΙΝΑΙ ΜΕΓΑΛΗ ΤΙΜΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΟΥ ΚΑΙ ΓΙΑ ΜΕΝΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΝΑ ΔΙΑΒΑΣΕΤΕ ΤΗΝ ΠΡΟΤΑΣΗ ΜΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΩΡΕΑΝ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ (ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΓΥΜΝΑΣΙΑ ΛΥΚΕΙΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ) ΤΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ: ΠΕΙΡΑΙΑ, ΑΓΙΑΣ ΣΟΦΙΑΣ, ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ, ΝΙΚΑΙΑΣ, ΚΟΥΥΔΑΛΛΟΥ, ΑΙΓΑΛΕΩ, ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ, ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΑΡΓΟΤΕΡΑ ΟΛΗΣ ΤΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΜΕ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ:

ΔΩΡΕΑΝ ΣΥΝΤΗΡΙΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ

ΤΟ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΔΩΡΕΑΝ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΙ ΠΡΟΙΟΝΤΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ: ΔΩ.ΣΥ.Α.Ε.Σ.

ΔΩΡΕΑΝ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ ΠΡΟΙΟΝΤΑ

ΕΞΩΤΕΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ: ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΤΟΙΧΩΝ ΚΑΙ ΒΑΨΙΜΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗΣ ΟΨΗΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ.

ΕΣΩΤΕΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ: ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΤΟΙΧΩΝ ΚΑΙ ΒΑΨΙΜΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΟΨΗΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ.

ΕΣΩΤΕΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ: ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ, ΒΑΨΙΜΟ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΠΡΟΑΥΛΙΩΝ ΧΩΡΩΝ.

ΕΣΩΤΕΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ: ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ, ΒΑΨΙΜΟ ΣΤΙΣ ΑΙΘΟΥΣΕΣ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ, ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΤΙΣ ΑΙΘΟΥΣΕΣ ΚΑΛΑΘΙΩΝ ΑΧΡΗΣΤΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΟΡΓΑΝΩΝ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΥΛΙΚΩΝ ΑΘΛΟΠΑΙΔΙΩΝ (ΜΠΑΛΕΣ ΜΠΑΣΚΕΤ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ, ΒΟΛΕΙ) ΚΑΙ ΕΦΟΣΩΝ ΠΡΟΣΦΕΡΕΤΕ Ο ΧΩΡΟΣ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΓΗΠΕΔΩΝ ΜΠΑΣΚΕΤ ΚΑΙ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΥΛΙΚΩΝ ΠΡΩΤΗΣ ΑΝΑΓΚΗΣ: ΧΑΡΤΙ ΕΚΤΥΠΩΣΕΩΝ ΤΕΤΡΑΔΙΑ ΣΤΙΛΟ ΜΑΡΚΑΔΟΡΟΥΣ, ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΑ, ΚΑΛΑΘΙΑ ΑΧΡΗΣΤΩΝ, ΚΑΛΟΥΣ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΚΑΡΕΚΛΕΣ, ΘΡΑΝΙΑ, ΛΑΜΠΕΣ, ΦΩΤΙΣΜΟΥ, ΤΖΑΜΙΑ, ΚΟΥΡΤΙΝΕΣ, ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΗΜΑΝΣΗΣ ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΧΟΛΕΙΟ, ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΠΙΝΑΚΑ, ΕΛΕΙΨΕΩΝ ΣΤΟΝ ΠΡΟΑΥΛΙΟ ΧΩΡΟ ΜΕ ΑΠΟΛΥΤΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΓΙΑ ΝΑ ΜΑΣ ΕΝΗΜΕΡΩΝΟΥΝ ΓΙΑ ΑΛΛΕΣ ΤΥΧΩΝ ΕΛΕΙΨΕΙΣ ΚΑΙ ΤΗ ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΟΧΗ ΤΟΥΣ.

ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ: ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ, ΑΓΟΡΑΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΗΣ ΣΥΝΕΙΔΗΣΗΣ, ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΙΣΗΣ ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ ΟΥΣΙΩΝ, ΑΠΟ ΕΜΠΕΙΡΟΥΣ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ.

ΕΚΔΡΟΜΕΣ: ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ, ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ, ΕΚΤΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ.

ΔΕΝΤΡΟΦΥΤΕΥΣΗ: ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΔΕΝΤΡΟΦΥΤΕΥΣΗ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΧΩΡΩΝ ΠΡΑΣΙΝΟΥ.

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ CONNECT ADVERTISING

ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΚΑΙ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΟΥ ΔΙΑΦΗΜΙΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΒΑΛΗ ΔΕΚΑΔΕΣ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑΚΟΥΣ ΟΜΙΛΟΥΣ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΤΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ ΚΑΙ ΤΩΝ ΓΕΙΤΟΝΙΚΩΝ ΔΗΜΩΝ ΜΕ ΤΗ ΔΩΡΕΑΝ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΩΝ ΤΕΤΡΑΔΙΩΝ ΣΤΙΛΟ ΜΑΡΚΑΔΟΡΟΥΣ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΜΠΑΛΟΝΙΑ ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ ΓΙΑ ΝΑ ΕΠΙΤΥΧΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΚΑΙ ΝΑ ΤΟΥΣ ΠΑΡΕΧΟΥΜΕ ΤΑ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΑ ΕΝΤΥΠΑ ΤΟΥ ΕΚΑΣΤΟΤΕ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟΥ Η ΑΛΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΙΣΗΣ.

ΔΕΝ ΧΡΕΙΑΖΕΤΕ ΝΑ ΑΝΑΦΕΡΘΩ ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΗ ΣΠΑΤΑΛΗ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΤΟΝΝΟΥΣ ΤΩΝ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΩΝ ΠΟΥ ΒΛΕΠΟΥΜΕ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΟΡΤΑ ΤΟΥ ΣΠΙΤΙΟΥ ΜΑΣ ΕΩΣ ΤΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ΜΑΣ.

ΓΙΑ ΑΥΤΟ ΤΟ ΛΟΓΟ ΚΑΙ ΕΧΟΝΤΑΣ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΜΕ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑΚΟΥΣ ΟΜΙΛΟΥΣ ΣΑΣ ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΜΕ ΝΑ ΠΡΟΜΗΘΕΥΟΥΜΕ ΧΩΡΙΣ ΤΗΝ ΠΑΡΑΜΙΚΡΗ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΣΑΣ, ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΙ ΠΡΟΙΟΝΤΑ ΤΩΝ ΠΕΛΑΤΩΝ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ **CONNECT** ΣΕ ΣΧΟΛΕΙΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΒΑΘΜΙΔΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΒΑΖΟΝΤΑΣ ΚΑΙ ΕΜΕΙΣ ΤΟ ΛΙΘΑΡΑΚΙ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΥΓΕΙΑΝΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΤΩΝ ΣΥΝΘΗΚΩΝ ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΣΧΟΛΕΙΑ.